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34/1. Percz János (1920 - 2000)

Házaspár

technika: papír, akvarell, szén

méretek: 28 x 19 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

34/2. Percz János (1920 - 2000)

Piros rajz (fej)

technika: papír, zsírkréta

méretek: 19 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

34/3. Percz János (1920 - 2000)

Fekete rajz (nõi fej)

technika: papír, lavírozott tus

méretek: 19 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

34/5. Deim Pál (1932) 

Térvízió

technika: vásznazott karton, olaj

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft



34/7. Bálványos Huba (1938)

Ad astra XIV.

technika: fametszet, szignált, 71/100

méretek: 24 x 14 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

34/8. Iván Szilárd ifj. (1955)

Virágok

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

34/16. Szabó Pál (1802? vagy 52?)

szignóval

Andernachi utcajelenet

technika: vászon, olaj

méretek: 24,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

34/17. Olvashatatlan szignó

Hajtûkanyar

technika: papír, pasztell

méretek: 29 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

34/18. Ismeretlen alkotó

Tavaszi csokor

technika: karton, olaj

méretek: 45 x 34 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



34/21. Somogyi Gyõzõ (1942) 

Jézus siratása

technika: szita EA 4/15, szignált

méretek: 22 x 28 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

34/22. Aknay János (1949) 

Szent Erzsébet, 2004

technika: comp.print EA XX/XX.,

szignált

méretek: 18,5 x 13 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

34/23. Frey Krisztián (1929 - 1997) 

Három sík, 1976.III.7.

technika: rézkarc, szignált, 19/30

méretek: 12 x 14 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

34/24. Hincz Gyula (1904 - 1986) 

Önarckép

technika: papír, tus

méretek: 43 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

34/25. Klie Zoltán (1897 - 1992) 

Táncoló alakok

technika:

méretek: 21,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



34/26. Fónyi Géza (1899 - 1971) 

Csendélet

technika: papír, olaj

méretek: 38 x 59 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

34/27. Lenin szobor, 45 cm, Herend

technika: porcelán

méretek: 45 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

34/32. Butella, szögletes, újévi

köszöntõvel, 1980

Hódmezõvásárhelyrõl

technika: cserép, festett

méretek: 20,5 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

34/33. Butella, javítva

technika: cserép, festett

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

34/34. Gorka Lívia dísztál

technika: kerámia, festett

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



34/35. Ökrös fogat, dísztárgy

technika: kerámia, festett

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

34/37. Éjjeli lámpácska, Herend

technika: porcelán

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

34/38. Petróleumlámpa, XX.sz.eleje

technika:

méretek: 52 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

34/39. Unicumos üveg, XX.sz.közepe

technika: üveg

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

34/40. Szódásüveg, 0,5 liter

Szegedi Kereskedõk Szikvíz

Szövetkezete

technika: üveg

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



34/42. Percz János (1920 - 2000)

Anya gyermekével, 1968

technika: bronz kõ talapzaton

méretek: 30,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

34/43. Levélnehezék

nõi kéz

technika: fém

méretek: 9 x 14 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

34/44. Orrszarvú, 2 db, csont

hibás

technika: csont

méretek: 12, 15 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

34/46. Díszdoboz, 3 db

technika: fa, fém berakással

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

34/48. Vallási relikvia

technika: fém, üveg

méretek: 13,5 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

34/49. Szobainas, Iparmûvészeti Vállalat

technika: fa, kárpitozott

méretek: 110 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



34/50. Barométer, mûködõ, XIX.sz.vége

üveg repedt

technika: fa

méretek: 51 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

34/53. Halászati "szakirodalom" képeken 3

db

technika: 3 rézmetszet

méretek: -

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

34/54. Ismeretlen alkotó

Faluszél esõ után

technika: papír, akvarell, kasírozva

méretek: 41 x 58,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

34/55. Veress szignó

"A rozsda kismadár�.", 1991

technika: papír, szén

méretek: 49,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

34/56. Ismeretlen alkotó

Fekvõ akt

technika: papír, tus

méretek: 23 x 35 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



34/58. Melocco Miklós (1935) 

Budavári Madonna, 1984

technika: szita, szignált

méretek: 60 x 43 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

34/59. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Torony

technika: rézkarc

méretek: 41,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

34/60. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Templom

technika: rézkarc

méretek: 42,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

34/61. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Tornyok és emberek

technika: rézkarc, szignált

méretek: 41,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

34/62. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Magzat

technika: rézkarc

méretek: 41,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft



34/63. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Anya

technika: rézkarc

méretek: 41 x 27 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

34/64. Frank Frigyes (1890 - 1976) 

Önarckép, 1968

technika: papír, grafit

méretek: 10,5 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

34/66. Görög Rezsõ (1930)

Konstanzai halászok

technika: rézkarc, szignált,

kasírozott

méretek: 22,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

34/68. Borsos Miklós (1906 - 1990) 

Havas kert

technika: rézkarc, szignált, 58/100

méretek: 19,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

34/69. Würtz Ádám (1927 - 1995) 

Ádám, Éva a XXI.században, 1987

technika: rézkarc, szignált, 76/100

méretek: 22 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



34/71. In passing - Menet közben, mappa,

teljes

2001, elõszó: Granasztói Pál

technika: 16 lap, színes szitanyomat,

200/142, mind szignált

méretek: 30 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

34/72. Utamaro, írta Yone Noguchi, 1928

francia nyelvû könyv

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

34/73. Éremkönyv - Tóth Sándor,

dedikált, 2012

Szeged, 2012

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

34/74. 11 "kis" mûvészeti könyv, magyar

mûvészek

Benczúr, Berki, Czóbel, Galimberti

stb.

technika: A képzõmûvészet

kiskönyvtára

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

34/75. Zádor István: Az Opera,

rajzkönyv, 1930 körül

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



34/77. "Családi élet" 25 életkép

válogatás, acélmetszet, XIX.sz.

közepe

24 db német, 1 angol metszet

technika: acélmetszet

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

34/78. 11 db grafikai árverések

katalógusai 1967-83 évek

Sothebys, Tenner, Kornfeld stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

34/79. 6 katalógus, 1 könyv: erdélyi

mûvészek

Nagybánya, Kolozsvár, Miklóssy

Gábor (írta: Sümegi György)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

34/80. Judaika: imakönyv, 1889, héber és

német nyelvû

lányoknak és szûzeknek szóló

technika: díszkötésben, csont

borítással

méretek: -

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

34/82. Reich Károly (1922 - 1988)

Szeretõ szamarak, 1968

technika: fametszet

méretek: 20,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



34/83. Maurer Dóra (1937) 

Formák, 1965

technika: rézkarc, szignált, 46/50

méretek: 10,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

34/84. Gross Arnold (1929) 

Ex libris Jan Rhebergen, 1969

technika: rézkarc

méretek: 8,7 x 11,7 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 17.000 Ft


